

【お詫びと訂正】

『改訂版 解いてわかる 製菓衛生師試験の手引き』に下記の誤りがございました。

◆ [解答集] P7 8 演習問題 問題3

【誤】 答3

【正】 答4

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店